

我区组织收看全市安全生产工作会议

(紧接第一版)二要坚决打好省级示范城市创建攻坚战。各地各部门要坚持以创促建、以创提质,压实创建责任,紧抓创建要点,造浓创建氛围,全面系统推进城市发展安全。三要坚决打好本质安全水平提升持久战。安全生产既要治标,更要治本,要把排查整治与转型发展、建章立制等结合起来,强化源头管控,推动产业升级,完善体制机制,从根本上减少安全生产事故发生。

陈之常要求,要加强领导、压实责任,广泛凝聚安全发展工作合力。责任制是安全生产工作的灵魂,是抓好安全生产的“牛鼻子”。要全面落实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,进一步拧紧责任链条,保证安全责任落实落细。各级领导干部要力戒形式主义、官僚主义,以过硬作风、过硬措施确保安全生产取得过硬成效。市各专项整治牵头部门要把每个专题研究深、分析透,建立健全安全风险会商研判、防控协同和安全保障机制。企业主要负责人对本单位

的安全生产工作负全面责任,要带头严格遵守安全生产法律法规,确保企业生产安全。

陈之常强调,当前北京冬奥会正在举行,春运还未结束,全国两会、冬残奥会即将举行,全市上下必须更加振奋精神,抓好常态化疫情防控,抓好复工复产安全防范,加强道路交通安全管理,扎实做好应急准备工作,毫不松懈抓紧抓实安全工作。

就贯彻落实会议精神,史志军强调,各地各部门要牢固树立安全发展理念,进一步提高站位抓安全,进一步细化举措促落实,进一步压实责任保实效,始终坚持底线思维、目标导向、问题导向,高质量打好安全生产三年专项整治收官之战,全面提升本质安全水平,坚决防范重特大事故发生,为全市高质量跨越发展创造安全稳定良好环境。

会议通报了全市去年安全生产工作情况,对今年重点工作任务进行了部署,并宣读了《市委、市政府关于表彰2021年度全市安全生产工作先进集体和先进个

人的决定》;印发了《关于持续坚持安全生产“三年大灶”的实施意见》等文件;洪泽区、清江浦区等县区和应急管理、公安、消防、住建等部门作了交流发言。

会议结束后,区委书记张笑就近期重点工作进行了部署。张笑强调,安全生产必须警钟长鸣,常抓不懈。近期大事要事多,统筹做好发展和安全工作责任重大、任务艰巨。全区上下要坚持人民至上、生命至上的原则,层层压实安全生产责任,以更高标准、更严要求、更实举措,抓紧抓实各项工作,确保万无一失。要慎终如始抓好常态化疫情防控,将各项防控措施落实到位,坚决筑牢“外防输入”防线。要全面压实疫情防控责任,精准做好来淮人员登记备案和信息申报工作,切实做到来淮必报、来淮必检,确保不漏一人。要从严从实从细做好维稳工作,把维护群众利益摆在首位,深化源头治理,全力攻坚化解突出问题,确保全区社会大局和谐稳定。

全区党风廉政建设暨优化营商环境大会召开

(紧接第一版)持续聚焦关键少数,推动形成全面从严治党“头雁效应”。全区各级党组织要始终保持正风肃纪反腐的战略定力,引导督促广大党员干部主动向中心聚力,积极为发展开路,以勤廉淮安区建设为高质量发展保驾护航。

张笑强调,要坚持对标对表,进一步优化营商环境。要坚持刀刃向内做优政务环境。坚持问题导向,持续破除“慢、堵、烦”问题,跑出行政审批“加速度”,提高客商投资“舒适度”,提升政策使用“便利度”,着力构建更加高效便利政务服务环境,让企业和群众感到更方便、更舒心。要强化法治护航做优发展环境。坚持依法办事,公正执法司法,优化综合执法监管,提升政府公信力,维护公正市场秩序,着力营造稳定、公平、透明,可预期的良好发展环境。要聚焦争创一流做优服务环境。以“没有最好、只有更好”的追求抓好服务,努力创造更多“淮安区样板”,做特帮办服务品牌,完善服务评判机制,提升服务企业质效,锚定“全省第一、全国一流”目标,聚焦企业和群众关切,以作风大

提升、环境大优化推动发展大突破,让一流营商环境成为高质量发展的新动能、提升城市形象价值的新标识。

张笑强调,要坚持严实相济、务求实效,为营造风清气正政治生态提供有力保障。要强化责任落实。区四套班子领导以身作则、示范带动,各级党组织牢牢扛起主体责任,持之以恒正风肃纪反腐,补齐营商环境评价指标短板弱项,各级党组织书记担负起“第一责任人”职责,坚持管党治党和优化营商环境“两手抓、两手硬”。领导班子其他成员履行好“一岗双责”,确保业务工作分管到哪里,党风廉政建设责任制就跟进到哪里,优化营商环境就抓到哪里。要严格督查追责。对行政审批事项全过程、关键节点和工作人员作风纪律实行全程监控,加大营商环境建设全过程全领域的督查力度,把监督检查、目标考核、责任追究有机结合,持续优化高效廉洁的服务环境。要锻造纪检铁军。全面加强自身建设,不断提高自身“免疫力”,坚决防止“灯下黑”,始终做到自身正、自身净、自身硬,主动接受

党内和社会各方面的监督,做党和人民的忠诚卫士。全区广大党员干部要始终保持政治定力,切实扛起责任,狠抓落实,推动我区党风廉政建设和优化营商环境再上新台阶。

就贯彻落实会议精神,颜复要求,全区上下要切实把思想和行动统一到区委区政府的工作部署上来,推动党风廉政建设和优化营商环境工作精准发力、抬高标杆、提升质效。围绕作风提能促发展,全力以赴抓环境优化、产业发展、项目攻坚,奋力开启一季度经济工作“开门红”,引领全年经济社会高质量发展“新跨越”。区纪委监委要切实履行监督执纪责任,各级党组织严格落实主体责任,扛起“跨越赶超”使命担当,为建设全市展示“象征意义”的窗口提供坚强政治保证。

会上,区委常委、常务副区长朱书文宣读《关于2021年度党风廉政建设先进单位的通报》,区委常委、纪委书记、监委主任袁安宝作工作报告,并宣读《关于2021年度营商环境建设“十佳单位”和“优胜单位”的通报》。与会人员集中观看营商环境专题片“优”无止境。

全区安全生产工作会议召开

(上接第一版)张笑强调,要狠抓重点关键,坚持标本兼治,持续深化安全生产专项整治。要以更高要求强化专项整治,打好打赢“三年大灶”收官战。按照省市部署要求,坚持劲头不松、力度不减、标准不降,围绕具体任务抓落实,围绕重点领域抓排查,围绕风险隐患抓整改,深入开展安全生产重点领域专项整治。要以更实举措强化精细管理,打好打赢创建安全发展示范城市攻坚战。对标对表创建指标,提升监管现代化水平,持续造浓创建氛围。要从更深层次推进风险防范,打好打赢“本质安全”持久战。深化源头治理、系统治理和综合治理,全面提升本质安全水平。在产业升级中管好源头,在科技兴安中锻造长板,在完善机制中确保长效。

张笑强调,要强化组织领导,严格落实责任,努力提高安全保障能力和水平。坚定地把责任挺在安全生产的最前面,把法律树在安全生产的第一线,努力构建“政府统一领导、部门依法监管、企业全面负责、群众监督参与、社会广泛支持”的安全生

产格局。各级领导要明责担责。区级领导要发挥“头雁”作用,各镇街、各部门“一把手”要切实履行“第一责任人”职责,各级党员干部要力戒形式主义、官僚主义,守住初心、担起使命。职能部门要履责守责。全区上下要树立“一盘棋”思想,各镇街要严格落实安全生产属地管理责任,把安全责任层层落实到岗位、落实到人头。企业主体要知责尽责,始终把安全生产放在各项工作的首位来抓。

张笑强调,当前仍处于春运期间,市“两会”即将召开,3月份还将召开全国“两会”,举办冬残奥会,人流、物流、生产经营活动高位运行,要统筹抓好常态化疫情防控和安全生产工作,全面服务企业复工复产,严格落实24小时值班、领导带班和事故信息报告制度,强化灾害性天气监测预警和风险提示,坚决防止松懈麻痹。

颜复要求,各单位要立即召开专题会议、传达学习会议精神,化表态为行动、化部署为举措,扎实有效做好各项安全生产工作。整改举措要抓严抓实。聚

焦市安全生产巡查督导组指出的城镇燃气、建筑施工、交通运输等重点行业领域问题,相关单位要主动认领、及时整改、举一反三,确保长效。任务落实要抓细抓牢。区委办要围绕“三年大灶”的24项重点任务,逐一明确责任单位、完成期限,进一步补齐短板、堵塞漏洞、夯实基础,确保不折不扣完成任务;要认真对照《省级安全发展示范城市评价细则》,及时梳理创建工作中的查漏补缺事项,凝聚创建工作合力,争创省级安全发展示范城市。

会上,区委常委、常务副区长朱书文通报了全区2021年安全生产情况,部署2022年安全生产工作;区委常委、统战部部长彭凯宣读了《区委、区政府关于表彰2021年度全区安全生产工作先进集体和先进个人的决定》;经济开发区、淮城街道、区应急管理局、区卫健委、区住建局、淮鑫棉纺织公司作大会发言;各镇街道、园区平台及17家重点单位主要负责人递交了安全生产责任状。

高端传动设备智能制造项目成功签约

(紧接第一版)我区将把“101%”服务融入项目建设全过程,按照“拿地即开工”要求,全方位、第一时间提供高效优质服务和帮办,统筹压茬推进,及时解决项目建设中的问题难题,确保各项前期准备工作按计划高质量完成,推动项目尽早开工,尽快竣工投产。

希望双方通力合作,互利共赢,为我区实现高质量跨越发展和建好全市展示“象征意义”窗口提供动力支持。

蒋亦卿表示,近年来淮安区经济社会加速发展、区位优势不断提升、营商环境持续优化,对企业未来发展充满信心,对淮安

区委区政府给予的关心、支持、帮助表示感谢。公司将在签约后加快项目建设进度,精耕主业,不断开拓,尽全力争取更多市场和资源,推动项目早开工早投产早达效,为淮安区经济社会发展贡献力量。

街镇动态

今年以来,复兴镇坚持“项目为王、环境是金”的工作导向,以园区建设为载体,主攻招商引资,加快项目建设,努力推动复兴经济发展实现新突破。

该镇认真谋划推进全年招商工作,加强专业队伍建设,健全招商组织保障,完善项目推进机制。采取精准招商、以商招商等方式,加强信息搜集,

复兴镇主攻招商加快项目建设

产等项目的建设,让企业办事方便、客商感到满意。

该镇完善集中区基础设施配套,强化环境卫生管理,提升园区企业形象,提升特色项目承载水平,提升园区公共服务能级,把园区内现有企业做大做强,同时吸引更多相关企业入园。
(李晓标 孙洁)

复兴镇开展全民阅读春风行动

连日来,复兴镇开展“全民阅读春风行动”系列读书活动,不断增强人民群众的文化获得感和幸福感。

春风行动暖童心。“今天我分享的书是《骆驼祥子》,主人公是人力车夫祥子……”“我最喜欢的作家是莫言先生,他获得了诺贝尔文学奖……”活动中,孩子们积极分享着自己最喜爱的书、诗、作家,眼中闪烁着智慧的光芒。活动

还向孩子们发放了四大名著、《十万个为什么》《伊索寓言》等新书。

该镇各村居利用农家书屋,开展“党员的一本好书”活动。南季村党员王柳分享了《做最好的党员》,复兴居党员于正艾拿着他爱的《平凡的世界》,为大家朗读精彩片段,分享所学所感……书籍分享后,大家还共同学习起党史,撰写学习笔记,从党史书籍中汲取力量。

复兴镇将继续广泛开展“全民阅读春风行动”系列活动,扎实推进全民阅读进校园、进村居、进企业,打通阅读服务“最后一公里”。复兴镇将紧扣群众需求,创新阅读方式,丰富阅读内容,将新时代文明实践所与农家书屋打造成老少皆宜的读书加油站,进一步推动书香复兴建设。(孙洁)

复兴镇开展法治宣传活动

为进一步加强农民工学法工作,复兴镇开展了第十六届“农民工学法活动周”法治宣传活动。

该镇抓住农民工返乡契机,深化“普法助民居行”,组织普法志愿者深入村居宣传和农民工息息相关的法

律知识,重点宣传土地征用、土地流转、医疗卫生、社会救助等方面法律法规,同时鼓励优秀学法农民工加入“法律明白人”队伍,引导身边村民遵法学法守法用法。

复兴镇司法所还联合文广站,组织

复兴镇党委走访“事实无人抚养儿童”

为扎实开展“梦想小屋”民生项目建设,连日来,复兴镇团委组织各村居团支部书记、青年志愿者及专职网格员,利用节假日时间到各村“事实无人抚养儿童”家中,了解孩子情况及抚养人的要求,并通过测量孩子房间的数据,对孩子房屋的建设有了初步的框架,合理利用好团区委分配的“梦想小屋”

排查行动,即1个镇团委工作人员配1个村团支部书记、1个青年志愿者和1个专职网格员组成的工作小组,利用节假日时间到各村“事实无人抚养儿童”家中,了解孩子情况及抚养人的要求,并通过测量孩子房间的数据,对孩子房屋的建设有了初步的框架,合理利用好团区委分配的“梦想小屋”

名额。目前,镇团委通过多次开展走访慰问活动,分别慰问了8户“事实无人抚养儿童”。下一步,镇团委将利用自身资源,整合社会资源,为家庭困难的儿童提供各类助学帮助,开展更多更好的民生项目建设,让更多“事实无人抚养儿童”不再孤单。(陈瑞)

双沟牡丹

每一口都在想象之上

苏式浓香

HUI MU DAN
【黑牡丹】

江苏双沟酒业有限公司

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808